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MATEMATIKA NA KVĚTEN


První otázka: „Pythagorejská čísla“ jsou ta přirozená čísla, která mají tu vlastnost, že součet druhých mocnin dvou z nich se rovná druhé mocnině třetího. Např.: 
32+42 = 52		92+402 = 412
52+122 = 132		112+602 = 612
82+152 = 172		132+842 = 852		atd.
Takových čísel je nekonečně mnoho. Prohlédneme-li si tyto skupiny, zjistíme, že v každé je jedno sudé číslo. Mohou být všechna tři čísla lichá? 
Druhá otázka:  Ve Squarelandu žijí pouze čtverce. Až na dvě výjimky tam každý z nich má dva přátele, z nichž jeden má obvod o 8 cm menší a druhý o 8 cm větší. Průměrný obsah squarelandského čtverce je 116cm 2. Žádné dva čtverce nejsou shodné a obvod nejmenšího čtverce je roven délce strany největšího čtverce. Zjistěte:
a) počet obyvatel ve Squarelandu,
b) rozměry největšího a nejmenšího squarelandského čtverce,
c) průměrnou délku „Squarelanďana.
[image: ]Třetí otázka:	Najděte nejmenší přirozené číslo, které lze dostat doplněním závorek dostat doplněním závorek do výrazu: 15:14:13:12:11:10:9:8:7:6:5:4:3:2















Odpovědi označené jménem a třídou odevzdejte nejpozději 31.5.2010 do 12:30 hodin
v kabinetě matematiky nebo svému vyučujícímu matematiky.
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Modernizace vjuky SPE o YOS Pisek s podporou polytechnického vadélavini nlidets
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